
Технически характеристики 
 

 

 

Грунд Knauf за бои и мазилки 1 кг, оранжев, Spezialhaftgrund 

 

Кнауф Специален контактен грунд представлява алкалоустойчива синтетична дисперсия пигмен- 
тирана в розово. 
 
Съхранение 

Да се предпазва от замръзване, пряка слънчева светлина и топлона. Да се съхранява на хладно от   5 
ºC до 25 ºC в неотворени оригинални опаковки. Недокрай използвани опаковки да се затварят плътно. 
Срок на годност: мин. 18 месеца 
 
Опаковка 

1 кг бака 
2,5 кг бака 
Подходящ за употреба на открито и закрито върху: 

  нормално, слабо или непопиващи повърхности (като калциево-сулфатни, асфалтови, нормално 

и високо плътни циментови замазки, циментови плоскости, импрегнирани плоскости от 
дървесни частици); 

 гладки, непорьозни повърхности (например стари плочки); 
 дърво 

За регулиране на хигроскопичността, подобря- ване на адхезията и защита от влага при пола- гане на: 
 саморазливни подови замазки 
 плочки върху плочки 

Характеристики 
 За употреба на открито и закрито 
 Концентрат без разтворители 
  Намалява появата на въздушни мехурчета по третираната повърхност 
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  Регулира хигроскопичността 
  Създава паропреграден слой 
  Розов на цвят 
  Ръчно полагане 
 

Подготовка 
Лесно  замърсяеми повърхности, особено стъкла,  дърво,  метал,  естествен  камък  и подови настилки 
да  се  покрият, респ. да  се залепят с водонепропускливо защитно фолио. Да се съблюдават 
указанията за предпазване на  такива повърхности при извършване  на бояджийски  работи  на  Съюза  
на  майсторите в  сферата на  довършителните и фасадни дейности. 
 
Основа 
Основата трябва да бъде здрава, чиста, суха, без остатъци от прах и масла. Неносимоспособни 
повърхности трябва да бъдат отстранени, а водоплътните такива трябва да се матират.Дър- вени 
основи трябва да бъдат почистени предва- рително от вредители, плесени, вакси, лакове, почистващи 
препарати или други подобни. Дър- вените подове трябва бъдат шлифовани, а прахът да бъде добре 
почистен след това. Дъвесно-влакнести плоскости трябва да бъдат здраво завинтени, залепени в 
областта на нут и федер канта. Фугите и драскотините трябва да се запълнят с Кнауф Акрил. 
Нанасяне 
Сместа да се разбърка добре преди употреба. Да се разрежда според основата съгл. долната таблица. 
Нанася се на кръст с помощта на четка, валяк, баданарка. Материалът да бъде нанесен пълноплощно, 
в случай на локвички те трябва да се премахнат, за да се избегне гланциране на повърхността. 
Инструменти и незасъхнали пръски се почистват с гъба, напоена с вода. 
 
Съхнене 
Кнауф   Специален   контактен   грунд   трябва да бъде добре изсъхнал преди следваща обработка на 
повърхността. 
 
Температура на работа 
Температурата на основата, материалите и въздуха по време на работа и съхнене трябва да бъде 
поне 5 ºC. 
 
Да не се смесва с други материали. 
След работа инструментите да се почистват с вода. 

 
 

Продукт: Грунд Knauf за бои и мазилки 1 кг, оранжев, Spezialhaftgrund 
Категория: Грундове за основа 
Бранд: Knauf 
Категория бранд: Грунд Knauf 
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https://tashev-galving.com/product/006-UNG2912/grund-knauf-za-boi-i-mazilki-1-kg-oranzhev-spezialhaftgrund
https://tashev-galving.com/cat/200419/grundove-za-osnova
https://tashev-galving.com/brand/knauf
https://tashev-galving.com/brand/knauf/grund



